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CONSIMȚĂMÂNT

Declar că sunt de acord ca Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, prin Direcția Politici și Strategii în Silvicultură, să prelucreze datele mele cu caracter personal în cadrul activității de atestare a persoanelor juridice care realizează lucrări de regenerare şi întreţinere a seminţişurilor şi plantaţiilor, lucrări de îngrijire a arboretelor, precum şi atestarea persoanelor fizice şi juridice care efectuează proiectarea şi/sau execută lucrări de îmbunătăţiri funciare în domeniul silvic, în conformitate cu prevederile OM 1763/2015, în baza Regulamentului UE 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), precum și să stocheze/arhiveze datele conform normelor legale incidente.

Declar că am fost informat cu privire la drepturile mele, așa cum sunt acestea prevăzute în Regulamentul UE 679/2016, respectiv: 
· dreptul de acces la date și de a primi informații – am dreptul de a solicita și de a primi un răspuns referitor la prelucrarea sau nu a datelor mele cu caracter personal. În situația în care răspunsul este afirmativ am dreptul de a primi acces la datele respective precum și la informațiile privind modalitatea în care sunt prelucrate datele. 

· dreptul la ștergerea datelor (“dreptul de a fi uitat”) – am dreptul de a solicita ștergerea datelor cu caracter personal, fără întârzieri nejustificate, în cazul în care îmi retrag consimțământul și nu există niciun alt temei juridic pentru prelucrare.

· dreptul la restricționare – am dreptul de a solicita restricționarea modului în care îmi sunt prelucrate datele personale. Odată restricționate aceste date, pot fi prelucrate doar cu consimțământul meu. 

· dreptul la portabilitatea datelor – am dreptul de a primi datele personale într-un format sructurat, utilizat în mod curent și care poate fi citit automat. 

· dreptul la opoziție – am dreptul de a mă opune prelucrării datelor personale. 
· dreptul la rectificare – am dreptul la corectarea, fără întârzieri nejustificate, a datelor cu caracter personal inexacte. Rectificarea îmi va fi comunicată, cu excepția cazului în care acest lucru se dovedește imposibil sau presupune eforturi disproporționate. 
· dreptul de a retrage oricând un consimțământ dat în vederea opririi unei prelucrări a datelor care se bazează pe consimțământul meu. Retragerea nu va afecta legalitatea prelucrării pe baza consimțământului acordat înainte de retragere.
· dreptul de a depune o plângere la o autoritate de supraveghere dacă se consideră că prelucrarea datelor este o încălcare a GDPR (dreptul de a depune o plângere la o autoritate de supraveghere, articolul 77 GDPR, www.dataprotection.ro).
NOTĂ: Toate aceste drepturi pot fi exercitate prin transmiterea unei notificări în acest sens, la adresa de E-mail  dpo@mmediu.ro  sau pe suport hârtie, pe adresa: Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, București, Bulevardul Libertății nr. 12, cod poștal 040129, Sector 5, București.
Am înțeles conținutul acestei declarații și sunt de acord cu prelucrarea datelor mele personale în scopurile descrise mai sus:
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